 
Sprawozdanie 

z pracy Komisji Oświaty Kultury 

w 2012 roku 

Komisja Oświaty i Kultury realizowała swoje zadania pracując w następującym składzie osobowym: 

1. Mirosław Tujak  – przewodnicząca komisji, 

2. Krzysztof Żbikowski – wiceprzewodniczący komisji, 

3. Jan Tochman

4. Tomasz Książek

5. Zygmunt Dechnik

Zgodnie ze Statutem Miasta Biłgoraj przedmiotem prac komisji w szczególności są sprawy z zakresu: oświaty i wychowania, kultury, czytelnictwa, promocji, mediów samorządowych i współpracy z miastami partnerskimi.


Komisja w 2012 roku spotkała się 15 razy, frekwencja na posiedzeniach wyniosła 80% . Komisja zajmowała się opiniowaniem projektów uchwał związanych z merytoryczną działalnością Komisji oraz rozpatrywała sprawy, problemy i wnioski na bieżąco kierowane do Komisji W okresie sprawozdawczym komisja wypracowała łącznie 10 wniosków i wydała 7 opinii. 
Komisja zajmowała się tematyką wynikającą z planu pracy przyjętego na 2012 rok
W pierwszym kwartale 2012 roku komisja zapoznała się z propozycji zmian w sieci placówek oświatowych jak również przyjęła sprawozdania z organizacji zimowego wypoczynku dzieci i młodzieży. Ponadto zapoznała się z ofertą usług kulturalnych świadczonych na rzecz społeczności lokalnej, szczególnie dzieci, młodzieży i osób starszych na rok 2012 przy udziale dyrekcji poszczególnych ośrodków kultury funkcjonujących w mieście.
Na jednym z posiedzeń komisja analizowała i oceniała działalność Biłgorajskiego Centrum Kultury pod kątem perspektyw rozwoju placówki oraz najpilniejszych potrzeb w tym zakresie. Komisja zapoznała się z funkcjonowaniem żłobka i przedszkoli z podaniem liczby dzieci nieprzyjętych. Członkowie komisji zapoznali się z możliwościami, potrzebami oraz perspektywami w tym zakresie. 

Innym razem komisja szczegółowo zapoznała się z planem działań związanym z organizacją letniej akcji wypoczynku dzieci i młodzieży z terenu miasta Biłgoraj. 

Komisja dokonała również analizy i oceny wyników sprawdzianu uczniów klas III szkół podstawowych, klas VI szkół podstawowych oraz wyników egzaminu gimnazjalnego. Ponadto przeanalizowano arkusze organizacyjne szkół i przedszkoli. 


Plan pracy Komisji Oświaty i Kultury, Sportu przyjęty na posiedzeniu 
24 lutego 2012 roku został w całości zrealizowany. 

Komisja na posiedzenia na których radni omawiali tematykę wynikającą z bieżących potrzeb zapraszała również zainteresowane strony m.in.:

· odbywała wspólne posiedzenia z Dyrektorami Szkół oraz z przedstawicielami rodziców dzieci z Gimnazjum Nr 2 oraz ze Szkoły Podstawowej Nr 4  podczas których omówiono plany związane z likwidacją szkół.

· odbyła szereg spotkań z rodzicami dzieci z Samorządowego Żłobka Nr 1,
w związku z likwidacją placówki.  

· Na posiedzenia na których poruszany był temat tworzeniem Spółki „Junior” oraz podczas omawiania planów likwidacji Gimnazjum Nr 2, SP Nr 4 jak również Samorządowego Żłobka zapraszany był Przewodniczący NSZZ Solidarność oraz Prezes ZNP     


Członkowie Komisji uczestniczyli w wielu spotkaniach, uroczystościach, imprezach organizowanych w placówkach kultury i oświaty oraz imprezach sportowych i innych organizowanych w placówkach na terenie miasta.

