Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej za rok 2015
Komisja Rewizyjna w składzie: 
· Antoni Kucharski – Przewodniczący, 
· Irena Polak – Z – ca Przewodniczącego, 
· Marek Kopacz - członek Komisji, 
· Bogdan Kret - członek Komisji, 
· Paweł Kudzia – członek Komisji 
w okresie sprawozdawczym pracowała w oparciu o przepisy ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jedn. Dz.U z 2001 r., Nr 142, poz 1591 z póź. zm.) oraz regulamin komisji, określone w Statucie Miasta Biłgoraj, zatwierdzonym Uchwałą Nr XIV/84/03 Rady Miasta Biłgoraj z dnia 29 lutego 2003 r.
Zgodnie z ww. aktami prawnymi w minionym roku zadania komisji Rewizyjnej były ukierunkowane na kontrolowanie w imieniu Rady Miasta działalności Burmistrza oraz jednostek organizacyjnych pod względem:

· legalności 

· rzetelności

· celowości

· zgodności dokumentacji za stanem faktycznym

Komisja Rewizyjna badała w szczególności gospodarkę finansową kontrolowanych podmiotów w tym wykonanie budżetu miasta, działając zgodnie z rocznym Planem Pracy Komisji Rewizyjnej, przyjętym na sesji Rady Miasta. 

Praca Komisji Rewizyjnej przyjmowała formę posiedzeń zwoływanych przez Przewodniczącego Komisji.
Komisja dokonała kontroli w jednostkach podległych Burmistrzowi – Biłgorajskie Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej Sp. z o. o. Ponadto poddano kontroli przetargi i inwestycje prowadzone przez urząd jak również skontrolowano mienie komunalne zarządzane przez Burmistrza.
Po wnikliwych analizach przedstawionego materiału, Komisja nie stwierdziła błędów w funkcjonowaniu jednostek, są one prowadzone w sposób prawidłowy zgodnie z założeniami statutowymi jak również nie stwierdziła niewłaściwego wydatkowania środków budżetowych.

Komisja rozpatrzyła również skargi, które wpłynęły do Rady, na pracę Burmistrza. Po ocenie stanu faktycznego, przeprowadzenia postępowania wyjaśniającego i analizie przedstawionych materiałów, postanowiła uznać skargi za niezasadne i wystąpiła do Rady Miasta z projektami uchwał o uznanie skarg wobec Burmistrza Miasta za bezzasadne. 

Podpisy członków Komisji:

1. Antoni Kucharski – Przewodniczący

2. Irena Polak - Z-ca Przewodniczącego


3. Marek Kopacz – Członek 



4. Paweł Kudzia – Członek



5. Bogdan Kręt – Członek



