SPRAWOZDANIE
z pracy Komisji Budżetu Rady Miasta w 2013 roku.

Na podstawie art. 21 ust.3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dz.U. Dz 2001 r. Nr 142, poz. 1591 z późn. zm.) oraz § 71 ust.10 Statutu Miasta Biłgoraj uchwalonego w dniu 27 sierpnia 2003 r. Uchwałą Nr XIV/84/03 Komisja Budżetu przedkłada Radzie Miasta Biłgoraj sprawozdanie   z działalności w 2012 roku.
W okresie sprawozdawczym Komisja Budżetu odbyła 16 posiedzeń, w trakcie  których pozytywnie zaopiniowała 64 sprawy. W jednym przypadku rozpatrywania sprawy nie wyraziła opinii kierując sprawę do ponownej analizy. 
Głównym obszarem działalności Komisji było opiniowanie projektów uchwał związanych ze zmianami w budżecie Miasta oraz w wieloletniej prognozie finansowej                  (w 2013 r. wydano 6 pozytywnych opinii). Ponadto, zgodnie z Uchwałą Nr LX/508/10 Rady Miasta Biłgoraj z dnia 27 sierpnia 2010 r., art. 234 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r.                      o finansach publicznych Komisja odbyła 3 posiedzenia dotyczące prac nad uchwaleniem budżetu Miasta na 2014 rok. W dniu 21 listopada 2013 r. projekt uchwały budżetowej na 2014 r. oraz wieloletniej prognozy finansowej został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu Rady Miasta Biłgoraj.
Ponadto, Komisja na swoich posiedzeniach zajmowała się opiniowaniem projektów uchwał związanych m. in. z:

- miejscowymi planami zagospodarowania przestrzennego,

-  gospodarką nieruchomościami ( nabycie, zbycie, zamiana, przekształcenie wieczyste),
- ustaleniem wysokości podatków, opłat, taryf, dopłat, bonifikat, poręczeń, kredytów oraz wynajmu lokali,
- pomocą finansową dla powiatu biłgorajskiego i województwa lubelskiego, gminy Biłgoraj,
- stanem mienia komunalnego,


Komisja na swoich posiedzeniach zajmowała się również analizowaniem zaawansowania opracowań planistycznych oraz potrzeb związanych z planowaniem przestrzennym. Szczególną uwagę zwracano na dokonywane zmiany w szczegółowym              i miejscowych planach zagospodarowania przestrzennego.
Oprócz opiniowania projektów uchwał Komisja Budżetu rozpatrywała wnioski                   i pisma kierowane przez Referaty Urzędu Miasta. Komisja wyrażała swoje opinie w zakresie planów inwestycyjnych, bieżącej realizacji inwestycji oraz funkcjonowania jednostek organizacyjnych.
W posiedzeniach Komisji, w zależności od potrzeb, brali udział m. in.: Przewodniczący Rady Miasta, Burmistrz i Jego Zastępca, Przewodniczący Komisji Stałych, Sekretarz Urzędu, Skarbnik Miasta, Kierownicy Referatów, Inspektorzy, Prezesi spółek prawa handlowego powiązanych z Urzędem Miastem Biłgoraj, Przewodniczący Rad Osiedli oraz mieszkańcy Miasta. Na uwagę zasługuje fakt, że w 2013 r. nie odwołano żadnego posiedzenia Komisji z powodu na brak quorum.
Chciałbym podziękować Kolegom Radnym – członkom Komisji Budżetu za zdyscyplinowanie, aktywny i konstruktywny udział w jej pracach.

Jednocześnie dziękuję Panu Burmistrzowi za dotychczasową współpracę, rzetelne przygotowywanie materiałów na posiedzenia komisji oraz szybkie reagowanie na nasze opinie i zgłaszane wnioski. 
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